



АДВОКАТСЬКЕ БЮРО "ОЛЕСІ ПРУЧАЙ"

Ідентифікаційний код юридичної особи – 42502711

пр. Ч. Калини, 123, м. Львів, 79049

☎ (096) 778-32-84

✉ lawfirm.pruchay@gmail.com

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Право»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю D8 «Право» галузі знань галузі знань D «Бізнес,
адміністрування та право» у Львівському національному університеті
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького*

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого і введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2022 р. № 643 з урахуванням досвіду фахівців-правників та передових закладів вищої освіти. За своєю структурою програма включає 90 кредитів ЄКТС, з яких 24 – практична підготовка.

Представлені в освітньо-професійній програмі освітні компоненти дадуть змогу сформувати у здобувачів інтегральну, загальні і спеціальні компетентності та програмні результати навчання. Заслуговує на увагу особливість програми – вибіркові дисципліни спрямовані на формування додаткових знань та вмінь у сфері правового регулювання захисту здоров'я і санітарно-епідемічного благополуччя населення, а також досягнення кращих результатів у сфері громадського здоров'я, що дозволить випускникам програми зайняти відповідну ринкову нішу.

Прозорість, логічність і зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми дає можливість зробити висновок про те, що її впровадження створює належне освітнє середовище для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. З огляду на це освітньо-професійну

програму «Право» рекомендую для використання з метою підготовки магістрів права.

З повагою,
керуючий адвокатським бюро,
адвокат

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Олеся Пручай